

## NEPOUSTLJIV GOVOR ZUNANJEGA MINISTRA EBANA V PARLAMENTU

# Izrael zavrnil vse zadnje predloge za rešitev krize na Bližnjem vzhodu

### Telavivska vlada ne bo niti delno umaknila čet z zasedenega ozemlja, dokler ne bo sklenjen mirovni sporazum - Zavrnjen tudi predlog o ponovnem odprtju Sueskega prekopa - Kairo zahteva spoštovanje resolucije varnostnega sveta

TEL AVIV, 17. — Izrael je zavrnil predlog odposlanca OZN Jarringa, da bi umaknil svoje čete s Sinajskega polotoka v zameno za mirovni sporazum z Arabci. Zavrnjen je tudi predlog predsednika ZAR pri svetovni organizaciji Zajata, da bi uvedel omejitvene ukrepe pri seljenju Židov v državo.

Stališče telavivske vlade je orisal danes v parlamentu zunanji minister Aha Eban v govoru, ki so ga pozivljivi opazovali kljub sicer zmerom tonu ocenili kot enega najbolj nepopustljivih ter kot najmanj primernega v tem trenutku, ko se pojavljajo nove možnosti za rešitev bližnjevzhodne krize.

On drži, da bo »jastrebovski« govor šefa izraelske diplomacije vplival tudi na kairsko vlado, ki je v zadnjih dneh pokazala veliko dobro voljo in tudi določeno mero popustljivosti, katere stvarni in realistični predlogi pa so naleteli v Izraelu na gluha ušesa.

Aha Eban je pred parlamentom najprej zavrnil predlog nekaterih opozicijskih poslancev, da bi o Jar-

ringovem memorandumu javno razpravljali, češ da izraelska vlada še ne pozna vsebine egiptovskega odgovora vprašanju švedskega diplomata. Nato pa je zunanji minister, ne da bi jih izrecno omenil, zavrnil vse mirovne predloge, ki so bili formulirani v zadnjih dneh. Še enkrat je poudaril potrebo po »varnih in priznanih mejah«, ki pa ne morejo biti enake mejni črti izpred šestdesetne vojne leta 1967. To pomeni, da se Izrael ne bo umaknil z zasedenih ozemelj, dokler ne bo sklenjen mirovni sporazum. V tej zvezi je Eban spet povlekel na dan izraelsko teorijo o resoluciji varnostnega sveta, ki sicer predvideva umik čet »z zasedenega o-

## Sestanek zunanjih ministrov Varšavskega pakta

BUKAREŠTA, 17. — Romunska agencija »Agerpres« sporoča, da so danes prispele v Bukarešto zunanji ministri držav Varšavskega pakta. Andrej Gromiko (SZ), Otto Winzer (NDR), Jan Marko (SSR), Ivan Bašev (Bolg.), Janos Peter (Mašč.) in Stefan Jedyrchovski (Poljska), katere je sprejel na letališču romunski zunanji minister Corneliu Maneșcu.

Sovjetska agencija Tass je sporočila, da se bo jutri in popitrišnjem vršil sestanek ministrov Varšavskega pakta, med katerim bodo razpravljali o pripravi konference o evropski varnosti in o sodelovanju.

## Ostavka partijskega tajnika v Lodzu

VARSAVA, 17. — Glasilo poljske partije »Trybuna ludu« je danes objavilo vest, da se ne podal ostavko prvi tajnik partije v Lodzu Josef Spychalsky, katerega je nadomestil Boleslaw Koperski. Poleg tega: zamenjali tudi nekatere druge člane istega komiteja. Do zamenjave je prišlo na seji plenuma, ki je bil včeraj in katerega se je udeležil tudi član politbiroja Stefan Olzowski. Razprava je bila dolga in živahna in so dosegli zamenjavo tajnika zelo ostro kritični zlasti delegati delavcev, tako da je bil prisiljen podati ostavko.

V Lodzu je prišlo do resnih protestov in do stavk v tekstilnih tovarnah, kjer je zaposleno na deset tisoče delavcev. To je že tretji partijski komitej, ki je bil zamenjan po decembrskih dogodkih, saj so januarja zamenjali tajnika partije v Ščecinu in Gdansk.

Generalni tajnik poljske združene delavske partije je danes obiskal Białystok, pomembno kmetijsko in industrijsko središče vzhodne Poljske, ki je blizu sovjetske meje. Poljska agencija PAP poroča, da govori s člani delniških in okrajnih komitejev o resoluciji 8. zasedanja CK zlasti glede razvoja kmetijstva. Nekateri politični opazovalci ne izključujejo, da je generalni tajnik odšel v kraj, ki je blizu sovjetske meje, da bi se sestel s predstavniki Sovjetske zveze.

Včeraj je sprejel predsednik vlade Jaroszewicz predstavnik socialdemokratske parlamentarne skupine Zvezne nemške republike Wehnerja, ki je prisel na Poljsko v nedeljo.

## TISKOVNA KONFERENCA TAJNIKA CGIL LAME

# Obramba delavskih interesov pogoj za gospodarski napredek

### Senat je odobril nov pravilnik - Sindikati odločno nasprotujejo vladnemu predlogu davčne reforme - De Martino obišče Jugoslavijo

RIM, 17. — Generalni tajnik CGIL Lama je danes na običajni tiskovni konferenci ob začetku leta govoril o razvoju sindikalne akcije, o napredku sindikalne enotnosti in o politiki reform. Glede lanskih rezultatov sindikalnega boja je dejal, da so obnovili 43 kolektivnih pogodb, ki zanimajo dva milijona 703 tisoč delavcev in sklenili 4.437 pogodb v podjetjih, kar zanima milijon in pol delavcev.

Lama je nato govoril o odporu delodajalcev in o nasilju fašistične desnice ter dejal, da se ne sme podcenjevati nevarnosti, ki prihajajo do izraza za sindikalne sežede in organizacije.

Pogoj za gospodarski napredek predstavlja obramba delavskih interesov, ki se prične v tovarnah. Pri tem se ne morejo sprejeti stališča o nekakih pravnih omejitvah, temveč gre obratno za splošne odločitve, ki naj vplivajo na delovne odnose in delovne pogoje, kar je povezano s socialnimi reformami in politiko razvoja.

Pozitivno je ocenil pričetek sprejemanja reform delavskih interesov in glede zdravstva, istočasno pa je glasil nezadovoljstvo o načinu, kako skuša vlada rešiti davčno vprašanje in glede problemov Juge. Glede davčne reforme so že stopili v stik s skupinami v parlamentu in

katere se bo udeležil tudi podpredsednik vlade De Martino.

Senat bo na predlog vlade obravnaval v četrtek in v petek 25. in 26. februarja notranji položaj v zvezi z nasilnimi dejanji.

Minister za industrijo Gava je danes govoril na seji komisije za industrijo poslanske zbornice o posebnih novih pogodb med petrolejskimi družbami in državami proizvajalkami petroleja podpisanimi v Teheranu. Gava je dejal, da je cena petroleja iz Perziskega zaliva narasla od 1.300 lir na 1.500 lir za tona, da pa za sedaj ne more ničesar reči, kakšne bodo posledice za ceneh pri potrošnji. Na vsak način pa je izključil možnost zvišanja cen za industrijo.

Danes se je sestalo vodstvo PSI, ki je obravnavalo notranja partijska vprašanja in med drugim tudi možnost kongresa na osnovi tega ali ob drugi obliki; Deželnemu tajniku PSI Kalabrije so poslali pismo, v katerem izražajo zadovoljstvo ob zadržanju socialistov, ki so bili pod najhujšim reakcionarnim udarom. Obravnavali so tudi predvideno potovanje De Martina kot predstavnika stranke v Jugoslavijo. Datum tega obiska menda še ni določen, je pa že sklenjeno, da bo do obiska prišlo.

# Colombo in Moro odpotovala v ZDA

### Danes se prično uradni razgovori z Nixonom

RIM, 17. — Predsednik vlade Emilio Colombo in minister za zunanje zadeve Aldo Moro sta danes ob 13.30 odpotovala iz letališča Fiumicino s posebnim letalom Alitalia na uradni obisk v Washington. Pred odhodom so ju pozdravili številni ministri in podtajniki.

Z delegacijo so med drugim: generalni tajnik zunanje ministrstva vepelelanek Roberto Gaia, generalni razvednik za gospodarska vprašanja zunanje ministrstva vepelelanek Moro, načelnik kabineta Mora minister Cottafavi, diplomatski svetovalec predsednika vlade Bottai, načelnik tiskovne urada Farnesine minister Saraceno in načelnik tiskovne urada predsedstva vlade dr. Colombo.

Z letalom Alitalia se je odpravljalo tudi kakih 30 novinarjev, ki bodo sledili obisku predsednika vlade in zunanje ministra v ZDA.

Predsednik vlade Colombo in zunanji minister Moro sta priletela v Washington na letališče Dulles ob 17.30 po lokalnem času. Na letališču ni bilo nobene svečanosti, ker se prične uradni obisk šele jutri. Z letališča se je italijanska delegacija odpravljala v »Blair House«, kjer je uradna rezidenca gostov vlade ZDA in kjer jih bo jutri pozdravil Nixon.

## Ribičič na otvoritvi pariške razstave jugoslovanske umetnosti

BEOGRAD, 17. — Predsednik zveznega izvršnega sveta Mitja Ribičič bo 2. marca v Grand Palais v Parizu osebo odprl reprezentativno razstavo »Umetnost na tleh Jugoslavije od prazgodovine do danes«. Slovesne otvoritve razstave, na kateri bodo prikazali okrog 650 umetniških del iz raznih krajev Jugoslavije, se bo udeležil tudi predsednik francoske vlade Chaban Delmas, ki bo, kot se predvideva, istega dne priridel slovesno kosilo v čast Mitje Ribičiča in jugoslovanske kulturne delegacije, ki se bo udeležila slovesnosti otvoritve razstave. Razstava bo odprta do 17. maja.

## VEDNO VEČJE TEŽAVE ZA AMERICANE IN SAJGONCE

# CIA poslala tudi »gverilce Meo« na pomoč invazijskim četam v Laosu

### Nov ameriški letalski napad na raketno postojanko v Severnem Vietnamu - Atentat proti poslanstvu ZDA v Sajgonu

SAJGON, 17. — Ameriško-sajgonskim invazijskim četam, ki si izredno počasnost odpirajo pot v notranjost Laosa po cesti številka 9, so danes priskočili na pomoč še zloglasni »gverilci Meo«, posebni oddelki laoskih plačancev, ki jih vodi ameriška obveščevalna služba CIA. Tri tisoč mož, ki jih CIA vezba predvsem za gverilske akcije, je dospelo v Južni Laos v bližino mesta Cepone, ki je še vedno trdno v rokah partizanov Patet Laa.

Kljub temu pa so težave za napadalec vedno večje, njihovo predravje pa vedno bolj počasno. Vojska poveljuje obojujočo predvsem slabo vreme, ki ne dovoljuje poleta ameriških helikopterjev, ti pa, kot je znano, imajo pri invaziji Laosa prvenstveno vlogo. Proti helikopterjem pa je tudi v prvi vrsti naperjeno orožje parti-

zanski sil; najmanj deset odstotkov helikopterjev, ki so jih Američani uporabili za operacijo na laoskih tleh, je po ameriških vestih povsem uničenih, po poročilih Patet Laa pa je ta odstotek znatno večji. Včeraj so partizani sestrelili tudi letalo »phantom«, v delti reke Mekong pa so južnovietnamski partizani potopili ameriški izvidniški COL, pri čemer je bilo pet vojakov ZDA ubitih.

Ameriško letalstvo nadaljuje medtem tudi akcije proti Severnemu Vietnamu. Dve letali tipa »cinturuder«, ki sta vzletela z ene od ameriških letalonosil v Tonkinjskem zalivu, sta napadli severnovietnamsko raketno bazo v pokrajini Vinh. Ameriški vojaški glasnik je dejal, da je šlo tudi tokrat za akcijo zračne moči.

V Sajgonu so južnovietnamski študentje odvrli danes štiri molotke proti sedežu ameriškega veleposlanstva ter povzročili manjšo materialno škodo. Preden so zbežali, so pustili na kraju atentata protiameriške letake, v katerih pozivajo sajgonske študente, naj sežigajo ameriška vojska vozila v znamenje protesta proti invaziji Laosa ter proti uboju nekoga južnovietnamskega otroka s strani ameriškega vojaka.

šanj in zlasti glede avtomatičnega prehoda v I. kategorijo in različnega odnosa med delavci in delavci. Pogajanja se nanašajo na obnovitev delovne pogodbe in trajna stavka še dalj časa, tako da zelo nerodno ali sploh ne izhaja ves periodični tisk.

PRAGA, 17. — Gustav Husak je včeraj govoril v Pardubicah o pripravah na 14. kongres KPC, ki bo 25. maja. V svojem govoru je Husak dejal, da ni res, kar trdi sovrzna propaganda, da delujeta peti in drugi članje Indira in Vasil Bilak. Husak pravi, da sovrzna propaganda trdi, da Indira proti njemu komplotira, ali da gre za tovariša Bilaka, ter da bo prišlo do sprememb v centralnem komiteju. Izjava tajnika KPC je dokaj čudna in zveni kot potrditev govorice o napadu na njegovo politiko v zvezi s pripravami na kongres.

## Pajetta v Zagrebu

ZAGREB, 17. — Član politbiroja KPI Giancarlo Pajetta je danes pred političnim aktivom Zagreba predaval o 50-letnem delovanju in borbi KPI. Pajetta je v svojem predavanju med drugim poudaril tesno sodelovanje med KPI in KPJ ter velik prispevek KPI in KPJ pri osvoboditvi Slovenije in Hrvaške doli v dobi borbe za ustanovitve KPI.

Pajetta je izrekel posebno priznanje pokojnemu Ivanu Regentu za delovanje KPI dal velik in konstruktiven prispevek k ustanovitvi italijanske partije.

V odgovoru na eno izmed vprašanj je Pajetta izrazil prepričanje, da je nova regionalni sistem v Italiji prispela h krepitvi in napredku sodelovanja med organizacijami borbe in drugimi množičnimi organizacijami Italije in Jugoslavije in dodal, da so ti odnosi do sedaj primerne zelo plodnega in konstruktivnega sodelovanja. Nocoj je Pajetta obiskal mestni komitej v Zagrebu, kjer se je razgovarjal z najvišjim partijskim funkcionarji Hrvaške.

# VČERAJ NOVI IZGREDI V REGGIO CALABRII

## Policija ni vdrla v okraja Sbarre in Santa Caterina

### Pozivi akcijskega odbora, naj se uporabi sila Napad na prenočišče agentov javne varnosti

REGGIO CALABRIA, 17. — Tudi danes je prišlo do resnih incidentov zlasti v obeh predmestjih Santa Caterina in Sbarre, ki sta povsem odrezani od centra in policija niti ni skušala z večjo odločnostjo, da bi odstranila barikade. Najresnejši pa je bil napad na prenočišče »Alba«, kjer je nameščen oddelke javne varnosti in kjer je napadalec dvakrat vodil mladenič obločen v črni usnjeni jopič in to menda isti, ki je že včeraj s samokresom streljal na policijo.

Danes so aretirali šest oseb, skupno pa so od januarja do danes aretirali 84 oseb. Tudi včeraj sta bila oba okraja povsem izolirana in so policisti napovedali, da bodo jutri z ustreznimi sredstvi prodrli v oba okraja, pri čemer se govori, da bodo karabinerji uporabili oklopne avtomobile in vojska vozila z gosenicami. Današnji dan je zadnji od treh dni »zavljanja mesta«, ki ga je proglasil akcijski odbor, ki je danes delil letake z napisi »Reggio je bila kaznovana«. »Ne bomo spustili zastonj« in tudi čisto fašističnega tipa »Boia chi molla«. Akcijski odbor je mnenja, da po meniju sklep deželnega sveta naslodi dejanje in da bodo tudi oni odgovorili z nasiljem.

lajo je dejal, da jih je vodil mladenič srednje postave, star kakih dvajset let, obločen v temen usnjen suknjič, ki je pognel iz žepa samokres in grozil policistom, naj ga ujamajo, če se upajo. Policijski častnik ga je prijel za suknjič, vendar je fantu uspelo, da se je izmuznil. Policija meni, da gre verjetno za istega fanta, ki je včeraj izstrelil petnajst strelj v okraju Sbarre.

Kvestura je danes sporočila, da niso nameravali vdreti v oba okraja, niti niso skušali odstraniti barikad, da ne bi razvneli že tako vročega ozračja in da so se omejevali, da so nadzorovali položaj v središču mesta. Jutri pa bodo policisti in karabinerji odšli v oba okraja in bodo odstranili barikade. V Catanzaru je povsem mirno, čeprav je policija še vedno mobilizirana in je zastražila vse javne urade. Povsod so cestni bloki in so kontrolirali na stotine avtomobilov.

## Pred sejo odbora PSDI

RIM, 17. — V torek 23. februarja se bo sestel izvršni odbor PSDI, ki bo izvolil tajnika in druge pomembne funkcije v odboru. Sedaj se vršijo posvetovanja med predstavniki dveh struj, ki so prišle do izraza na kongresu in vse kaže, da se še niso sporazumeli, čeprav ni dvomov, da bo najresnejši kandidat za tajnika stranke ponovno Ferri in istočasno tudi kandidat za predsednika Tanassi, tako da po tej plati ne bo prišlo do sprememb.

Bolj zapletene so pa stvari glede ostalih funkcij in predvsem glede namestnikov tajnika ter načelnikov raznih oddelkov. Predstavniki struje Ferrija predlagajo, da se izvoli dva namestnika tajnika in to Carlo in predstavnik »stanassijske« struje, tako da bi ostalo popolno ravnovesje med strujami, saj bi Tanassi ostal predsednik.

Predstavniki Tanassijske struje pa delo ne oporekajo kandidaturi Ferrija za tajnika, zahtevajo pa izvolitev samo enega namestnika in v lastni struje (Romito ali Massa) poleg tega hočejo nadzorovati utrd za lokalne ustanove in dnevnik »Umanita«.

## Šesto srečanje Bahr-Kohl

BERLIN, 17. — V vzhodnem Berlinu je bilo danes šesto srečanje med delegacijama Zvezne republike Nemčije in Nemške demokratične republike, ki ju vodita Egon Bahr in Michael Kohl. Srečanje je trajalo pet ur, prihodnje pa bo 26. februarja v Bonn. Kot se je zvedelo, so bila danes na dnevnem redu predvsem vprašanja blagovne in niškega prometa med obema Nemčijama in poštotelefonskih zvez ter nekateri drugi problemi tehničnega značaja.

## Kitajska delegacija v Romuniji

BUKAREŠTA, 17. — Danes je prisel v Romunijo delegacija ljudske republike Kitajske, ki jo vodi minister za zunanjo trgovino Pai Hsiangko, katero sprejel predsednik Nicolai Ceausescu, podpredsednik vlade Radulescu in minister za zunanjo trgovino Burlica. Ugovorili so pozitivni razvoj romunsko-kitajskega sodelovanja ter izrazili željo, da se poglobijo odnosi med obema državama.

## Pred rešitvijo spora tiskarjev komercialnih tiskarn

RIM, 17. — Na ministrstvu za delo je prišlo po posredovanju podtajnika Torosa do sestanka med sindikalnimi organizacijami in delodajalci komercialnih tiskarn, na katerem so se dogovorili, da se bodo jutri ponovno sestali na sindikalnem sedežu. Menda so delodajalci popustili glede nekaterih ključnih vpra-

# OBISK JUGOSLOVANSKEGA PREDSEDNIKA V ZAR

## Tito v Aleksandriji



Razgovor med predstavnikoma ZAR in Jugoslavije

KAIRO, 17. — Prebivalstvo Aleksandrije je priridelo danes velikim sprejem predsednika komunistične stranke v ZAR in se zadržal z njimi v daljšem razgovoru. Sinoci sta se Tito in njegova soproga v jugoslovanskem veleposlanstvu v Kairu sestala in razgovorjala z voditeljem mesta in najvišji politični in vojaški zastopniki Aleksandrije. Nocoj je guverner Aleksandrije priridel v hotelu »Palestina« slovesno večerjo v čast visokega gosta iz Jugoslavije. Predsednik zvezne konference SZDL Jugoslavije Veljko Milatović, državni tajnik Mirko Tepavac in član zveznega izvršnega sveta Zuhar, so tekoma današnjega dne obiskali Luksor, kjer so si ogledali zgodovinske znamenitosti v Dolini kraljev. Zvečer so prispele v letalov v Aleksandrijo in so se pridružili sprejemu predsednika Tita. Predsednik se bo s svojimi sodelavci v spremstvu El Sadata vrnil v petek v Kairo.

Tito je včeraj popoldne v svoji rezidenzi v Kairu sprejel voditelje diplomatskih misij, ki so akreditirane v ZAR in se zadržal z njimi v daljšem razgovoru. Sinoci sta se Tito in njegova soproga v jugoslovanskem veleposlanstvu v Kairu sestala in razgovorjala z voditeljem mesta in najvišji politični in vojaški zastopniki Aleksandrije. Nocoj je guverner Aleksandrije priridel v hotelu »Palestina« slovesno večerjo v čast visokega gosta iz Jugoslavije. Predsednik zvezne konference SZDL Jugoslavije Veljko Milatović, državni tajnik Mirko Tepavac in član zveznega izvršnega sveta Zuhar, so tekoma današnjega dne obiskali Luksor, kjer so si ogledali zgodovinske znamenitosti v Dolini kraljev. Zvečer so prispele v letalov v Aleksandrijo in so se pridružili sprejemu predsednika Tita. Predsednik se bo s svojimi sodelavci v spremstvu El Sadata vrnil v petek v Kairo.

## Splošna stavka v Turinu

TURIN, 17. — Danes je bila po vsej pokrajini 3-urna stavka kot protest, ker so suspendirali preko 40.000 delavcev podjetij Fiat, Lancia in Pininfarina zaradi stavke podjetij plastičnega materiala. V velikih avtomobilskih podjetjih se namreč kopijo nedokončani avtomobili, katerim manjka samo nekateri deli iz plastičnih mas. Skladnica so že prepolna in so sklenili, da bodo ustavili proizvodnjo za 3 dni istočasno pa so suspendirali 40.000 delavcev. Pri tem je tudi značilno, da je prav podjetje Fiat lastnik največje tovarne plastičnih izdelkov v Italiji.

V Turinu so sindikalne organizacije CGIL, CISL in UIL priredile zborovanje, katerega se je udeležilo okrog 6.000 oseb.

Istočasno je bila po vsej državi stavka delavcev zaposlenih v industriji plastičnih mas in izdelkov iz plastičnega materiala, ker so se razbila pogajanja za obnovitev vsedravnih delovnih pogodb. Stavkovno gibanje traja že dalj časa in se vrti okrog osnovnega vprašanja kategorije velike večine zaposlenih. Sindikati namreč zahtevajo, da jih uvrstijo v V. kategorijo, delodajalci pa vztrajajo na VI. najvišji kategoriji za povsem nekvalificirane in pomožne delavce.

## Splošna stavka v Pordenonu

PORDENON, 17. — Danes je bila v pokrajini 3-urna stavka za obrambo zaposlitve in podporo zahtev industrije in med drugim tudi podjetja Zanussi ter za obrambo demokratičnega ustroja proti fašističnemu nasilju. Manifestacija so v tej zvezi priredile sindikalne organizacije skupaj z odborom, v katerem sodelujejo antifašistične stranke, študentske in kulturne organizacije. Po zborovanju v kinodvorani se je razvila povorka, ki je obšla ostredne mestne ulice. Ni bilo nobenega incidenta.

## Stavka tekstilecev

MILAN, 17. — Danes so stavkali tekstilni delavci eno uro v obrambo zaposlitve in za polno spoštovanje delovne pogodbe. Sindikalne organizacije v poročilu med drugim pravi, da se vlada ne briga za zaposlitev tega sektorja. Popolne so v Rimu potrdili, da bo prišlo do sestanka med predstavniki vlade in sindikati ter delodajalci, da se prouči položaj tekstilne industrije.

## Fašistično izzivanje v Neaplju

NEAPELJI, 17. — V Castellammare di Stabia je prišlo do incidentov pred sedežem MSI. Mimo sedeža so namreč šli številni antifašisti, ki so se udeležili profašističnega zborovanja. Misovci, ki so bili na balkonu pa so jih pričeli zmerjati. Prišlo je do metanja kamenja, posledično je policija in kvestor je poslal ojačenje okrog 200 agentov javne varnosti. Policija je izvedla na sedežu MSI preiskavo, kjer je našla železni drog. Pridržali so 20 mladih pretepačev, ki so jih zvečer izpustili.

## CONDONEVE, 17. — Fašisti so razbili spomenik partizanom 42. Garibaldijske brigade »Walter Fontana«, ki je operiral po gričih okoli doline Susa.



NA POBUDO IN V ORGANIZACIJI SLOVENSKE PROSVETNE ZVEZE

Obisk slovenskih pisateljev in pesnikov pomemben dogodek za naše kulturno življenje

Gostje so se dopoldne in popoldne srečali s srednješolsko mladino, najprej v šolah, nato pa v Kulturnem domu, zvečer pa so aktivno sodelovali pri okrogli mizi o temi »Zamejstvo v zavesti slovenskega pisatelja«

Včerajšnji dan bi ne smel biti epizoda v našem življenju, temveč začetak tudi težkega utrjevanja enotnega kulturnega prostora na vseh ravneh. Obisk najvidnejših slovenskih pisateljev in pesnikov iz matične domovine, ki se danes nadaljuje v Gorici, bo verjetno ostal marsikomu v prijetnem spominu, predvsem mlajšemu pokolenju, ki je spoznalo lepoto umetniških stvaritev Slovencev današnjega časa.

Govorila so nam sredi 50. letja, danes pa je pred nami nekakšen spomin na včeraj. Govorila so nam sredi 50. letja, danes pa je pred nami nekakšen spomin na včeraj. Govorila so nam sredi 50. letja, danes pa je pred nami nekakšen spomin na včeraj.

Včerajnji dan bi ne smel biti epizoda v našem življenju, temveč začetak tudi težkega utrjevanja enotnega kulturnega prostora na vseh ravneh. Obisk najvidnejših slovenskih pisateljev in pesnikov iz matične domovine, ki se danes nadaljuje v Gorici, bo verjetno ostal marsikomu v prijetnem spominu, predvsem mlajšemu pokolenju, ki je spoznalo lepoto umetniških stvaritev Slovencev današnjega časa.

Včerajnji dan bi ne smel biti epizoda v našem življenju, temveč začetak tudi težkega utrjevanja enotnega kulturnega prostora na vseh ravneh. Obisk najvidnejših slovenskih pisateljev in pesnikov iz matične domovine, ki se danes nadaljuje v Gorici, bo verjetno ostal marsikomu v prijetnem spominu, predvsem mlajšemu pokolenju, ki je spoznalo lepoto umetniških stvaritev Slovencev današnjega časa.



Slovenski pisatelji in pesniki med našo študentsko mladino

Govorila so nam sredi 50. letja, danes pa je pred nami nekakšen spomin na včeraj. Govorila so nam sredi 50. letja, danes pa je pred nami nekakšen spomin na včeraj.

Govorila so nam sredi 50. letja, danes pa je pred nami nekakšen spomin na včeraj. Govorila so nam sredi 50. letja, danes pa je pred nami nekakšen spomin na včeraj.

Govorila so nam sredi 50. letja, danes pa je pred nami nekakšen spomin na včeraj. Govorila so nam sredi 50. letja, danes pa je pred nami nekakšen spomin na včeraj.

Govorila so nam sredi 50. letja, danes pa je pred nami nekakšen spomin na včeraj. Govorila so nam sredi 50. letja, danes pa je pred nami nekakšen spomin na včeraj.

Z zadnje seje izvršnega in nadzornega odbora SGZ

Občni zbor združenja bo v nedeljo, 16. maja

Osebe organizacije se je v zadnjem času okrepilo. Proslava ob 25. obletnici ustanovitve Predsednik Boje o uspehih slovenskih obrtnikov

Pod predsedstvom Stanka Boleta sta se te dni sestala izvršni in nadzorni odbor Slovenskega gospodarstvenega združenja. Na seji so razpravljali o skrajšanju občnega zbora združenja, o nekaterih vprašanjih v zvezi z osebje organizacije, o nekaterih pobudah s področja obrtnišva in se posebej o poteku proslave 25-letnice ustanovitve SGZ.

Po daljši razpravi so se odobrili ti zbirali glede datuma za prihodnji občni zbor: ta bo v nedeljo, 16. maja 1971, po vsej verjetnosti v središčni dvorani tržaške trgovske zbornice. V zvezi z vprašanjem, ki za deva osebe SGZ, so odobrili vzei z zadovoljstvom na znanje, da se je to v zadnjem času okrepilo, čeprav bi bile potrebe po delovnih močeh še znatno večje.

Razgovor o miljski ladjedelnici Navalguliano

O problemu miljske ladjedelnice Navalguliano je bil včeraj sestanek pri predsedniku delnega odbora Berzantiu, katerega sta se udeležila tudi župan miljske občine Millo in predsednik delne finančne družbe Friuliella Giuffrè.

Podleja posledicam nerodnega padca

Včeraj ob 19.30 h v ljudskem domu pri Magdaleni na Reški cestni 83-letna Maria Cernigoi vd. Krecic, ki so jo bolničarji RK predklinično našli onesveščeno pred poslopjem št. 26 na Lonjerski cesti. Zaradi pretresa možganov, močnega šoka ter poškodb po zatilniku, so priletno žensko, za katero so zdi, da je nerodno padla, sprejeli v bolnišnico s pridržano prognozo.

Otvoritev centra za boj proti okužbam dihalnih organov

Deželni odbornik za zdravstvo in higieno Devetaj je sinoči prisotvoval odprtju edelnega centra za proučevanje in diagnozo okužb po mikoplazmi pri inštitutu za higieno na tržaški univerzi. Odbornika je sprejel ravnatelj inštituta prof. Majori s svojimi asistenti. Prof. Majori je kratko orisal nalogo novega središča, katerega se bodo posluževale vse bolnišnice iz naše dežele in vse zdravstvene organizacije, ki bi potrebovale njegovo pomoč. Mikoplazmi povzročajo v človeku obolenja dihalnih organov, ki ga imenujemo tudi atipično primarno pljučnico. To obolenje je nevarno zlasti za ljudi, ki živijo v večjih skupnostih.

Mauro potrjen za tajnika PRI

Na sestanku pokrajinskega vodstva stranke je bil Fabio Mauro po novo izvoljen za pokrajnega tajnika PRI. Na kraju zasedanja so izglasovali resolucijo, s katero PRI obsoja fašistično nasilje.

Poskus umora v stanovanju v ulici Vidali

Sardinec v trenutku jeze sprožil šest nabojev proti sostanovalcu K sreči ga strelji niso zadeli - v ozadju spor med sostanovalcema zaradi južnjakove objestnosti

Sardinec v trenutku jeze sprožil šest nabojev proti sostanovalcu

Prejšnoco jutri, nekaj po polnoči, je 23-letni Giuseppe Vargiolu, Sardinec po rodu, s trenutnim bivaljšem pri družini 58-letnega Bruna Colmanija iz Ul. Vidali 9, sprožil v trenutku jeze proti svojemu sostanovalcu, 22-letnemu Sergiu Polu, šest streljav, ki pa ga niso zadeli.

Januarja v pristanišču 2.731.058 ton prometa

Statistična služba neodvisne ustanove za tržaško luko je sinoči objavila dokončne uradne podatke o blagovnem prometu, ki ga je pristanišče doseglo v preteklem januarju. Promet je skupno dosegel 2.731.058 ton (vključen dovoz surove nafte za oba navtordova) ter je bil za 91.273 ton, oziroma za 3,5 odst., večji kakor v decembru. Promet je bil hkrati za 607.046 ton, oziroma za 28,6 odst. večji kakor v januarju lanskega leta.

Dovoz surove nafte za navtovo je znašal v januarju 1.997.928 ton; promet z drugim mineralnim oljem je dosegel 359.270 ton, s kosovnim blagom 165.959 ton s premogom in drugim razsutim blagom 66.880 ton, z rudami 64.949 ton, z raznimi dobavami za ladje 46.927 ton, z žitaricami in oljčnimi semeni 17.856 ton in z lesom 11.289 ton.

V primeru z januarjem lanskega leta beležijo letos v luki za 475.961 ton več prometa s petroleumi, za 88.882 ton z drugim mineralnim oljem, za 16.177 ton s premogom in drugim razsutim blagom, za 23.606 ton s kosovnim blagom, žitaricami, oljčnimi semeni itd. Tudi potniški promet je bil v januarju nekoliko večji od lanskega, saj je dosegel v obeh smereh 4.307 enot ali 142 enot več kakor v januarju 1970.

Čez obe prosti luki je januarški promet dosegel 174.127 ton, od tega pa je kar 75 odst. odpadlo na kosovne pošiljke. Promet čez prosti luki je bil za 3 odst. manjši kakor v decembru, a za 2,7 odst. večji kakor v januarju lanskega leta.

Jutri ob 19.30 h v ljudskem domu pri Magdaleni na Reški cestni 7. javno zborovanje sekcije »Che Guevara« o vprašanju konfliktov in rajonskih centrov. Govoril bo Claudio Tonel o temi: »Rajonska konflikt in njen pomen«. Ob tej priložnosti bodo predložili seznam rajonskih zahtev. Določili bodo tudi komunistične svetovelike rajona za krajevno konzultacijo.

Zakaj je Vargiolu pravzaprav streljal na Polo? Mladenčić je povedal, da se je sprl s Sardinecem, ker ni več prenesel njegove južnjakove objestnosti. Kot primer je navedel, da je Vargiolu prišel nekaj ur poprej, preden sta si skočila v lase, domov, sbrudi vse sostanovalce in predzno zahteval od lastnika stanovanja, Colmanija, naj mu pripravi kavo, kar je ta tudi storil.

Vargiolu pa je dejal preiskovalcem, da je očrgal Pola, ker mu ta ne dal časa ni plačeval najemnine. Pola je seveda jasno povedal, da je dolžan plačati najemnino za stanovanje in je izključno lastnik stanovanja. Na kraju kratkega zatilja je Vargiolu še povedal, da je kupil samokres dne 9. decembra 1968 v orožarni ATIS v Ul. Valdirlo 42 ter nakup in posesost orožja prijavil komisariatu javne varnosti.

ZASKRBLJENOST MED POSLOVNIMI KROGI

Vidno upadanje števila kupcev in turistov iz Jugoslavije

V nekaterih trgovinah menjujejo dinar po tečaju 40 lir. Neko reško podjetje namerava ukiniti avtobusno progo Reka-Trst zaradi zmanjšanja števila potnikov

Kaže, da bo razvednotenje dinarja vendarle občutno prizadelo tržaško in gorško gospodarstvo, saj je v zadnjem času opaziti, da število jugoslovanskih turistov in kupcev, ki prihajajo na naše področje tako v mednarodnem, kakor tudi v malo-objemnem prometu, vidno upada. Pred kratkim smo objavili podatke o obsevnem prometu v preteklem januarju in ob isti priliki smo že opozorili na znatno nazadovanje v številu prehodov v primerjavi z lanskim januarjem.

Predavanje na Padričah o regulacijskem načrtu

Kmečka zveza vabi vse člane iz Gropade, Trebe in Padrič na predavanje o regulacijskem načrtu, ki bo jutri ob 20. uri v prostorih združenega doma na Padričah.

Deželni školski urad za Furlanijo-Juljsko krajino

Nekateri opazovalci so po zadnji devalvaciji jugoslovanske valute na glasili, da ta ni bila tako občutna, da bi utegnla zavreti interes jugoslovanskih kupcev in potrošnikov za bližnji italijanski trg, kakor tudi da ni bilo pričakovati, da se bo število obiskovalcev iz italijanskega obmejnega pasu v sosednih trgovinah zaradi boljših nakupovalnih pogojev povečalo v večjem obsegu.

GLASBENA MATEJA - TRST

Danes, 18. februarja 1971 bo v Gregorčević dvorani v Ul. Geppa 9 ob 20. uri v prvem skiliclanju in ob 20.30 v drugem skiliclanju

REDNI OBČNI ZBOR GLASBENE MATEJE

s naslednjim dnevnim redom: 1. Otvoritev 2. Poročilo predsednika (publicizacija šole GM) 3. Poročilo ravnatelja šole GM 4. Poročilo predsednika občestva Glasbene matice 5. Poročilo blagajnika 6. Diskusija 7. Poročilo nadzornega odbora 8. Voltive 9. Razno

SLOVENSKO PROSVETNO DRUŠTVO IGO GRUDEN iz Nabražine

priredi v nedeljo, 21. t.m. ob 17.30 Prešernovo proslavo. Sodeloval bo domači moški pevski zbor. Vijudno javljen!

V NEDELJO, 21. FEBRUARJA ob 18. ure naprej PLES V MASKAH

ki ga priredi v BARKOVLIAN. SKEM DRUŠTVU. Javljenti člani in prijatelji!

Razna obvestila

HORTIKULTURNO (sadjarstvo in vrtnarstvo) društvo v Ankaranu priredi v petek dne 19. februarja t. l. ob 17. uri v stranski dvorani keglil. šola Hotela ADRIA v Ankaranu predavanje UREJANJE VRTOV z barvnimi projekcijami. Predaval bo urednik časopisa Naš vrt dipl. inž. Jože Strgar iz Ljubljane. Po predavanju bo predavatelj vodil razgovor o go. itevi lončnici. V predavanju vabimo člane, pridelovalce in ljubitelje vrtnarstva, cvetja in zelenja v našem okolju bivanja.

ROJSTVA, SMRTI IN POROKE

17. februarja 1971 se je v Trstu rodilo 10 otrok, umrlo pa je 15 oseb. UMRLI SO: 74-letni Antonio ML. chelli, 72-letni Antonio Seppini, 76. letni Giuseppe Balbi, 76-letna Barbara Ebenwelder, 61-letni Stanislav Prasec, 80-letna Fortunata Zanussi vd. Zo.

KRZNA SUPER ELEGANTNI MODELJI VIŠJA KAKOVOSTI VELIK PRIHRANENEK PELLICERIA CERVO

TRST TEL. 96-301 Viale XX Settembre 16/III

bec, 82-letna Maria Cernigoi vd. Krecic, 83-letni Stefano Rasso, 79-letna Maria Fontana vd. Manganaro, 78-letni Carlo Boniccioli, 83-letna Federica Vlahic vd. Sanzin, 52-letna Alice D'Agosto, 72-letni Mario Vargiu, kar je ta tudi storil.

Gladijacija VERDI. Dnes ob 20. uri za red B v portierju in ložah ter za red C na galerijah in balkonih tretja predstava Gounodove opere »Faust« z izzimi stopajočimi kot pri prejšnjih predstavah in sicer Umberto Grilli, Adriano Malponte, Ruggero Ramondo, Renato Bruson in Anita Caminada. Dirigent Anton Guadagno, režija Carlo Piccinato. Pri blagajni gladijacija Verdi se nadaljuje prodaja vstopnic. Jutri ob 21. uri drugi iredni stop London Festival Balleta z balantom Čajkovskega »Hraščica«. V soboto popoldne bo še ena izredna predstava Londonjskega baleta za študente srednjih in višjih škol. Navezništvo šole so napravili: G. Navezništvo stik s tajništvo gledališča: tudi po telefonu št. 35322. POLITEAMA ROSSETTI. Dnes ob 20.30 komedija »Potujoča soboljevina« s skupino Carla Dopplera. Za abonente Teatra Stabile zlasti ten popust. Prodaja in rezervacija vstopnic v pasaji Protti. AVDIOTORIJ. Dnes zadnji nastop Igralske skupine »La Compagnia della Gioiosa« s silonevo dramo »Prigoda obsego Kristijana«. Začetek ob 20.30. Nastopajo Antonio Crast, Giulio Giorio, Carlo Hintermann, Carlo Tambeloni. Za abonente Teatra Stabile zlasti ten popust. Prodaja vstopnic v pasaji Protti.

Opčine vabijo na kraški pust 71. V soboto 20. februarja ob 14. uri pustna povorka, ob 21. uri maskeradni ples v prosvetnem domu na Opčinah. Odbor PD IVAN GRBEC V SKEDNJU vabi naše malčke na otroški ringaraja. ki bo na pustno soboto ob 16.30 dalje v društvenih prostorih. Za družinski večer, ki bo na pustni ponedeljek za člane in prijatelje društva, bodo vabila na razpolago v društvenih prostorih v petek ob 20. do 21. ure in v soboto ob 16.30 dalje. SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU. VABI V NEDELJO, 21. T.M. OB 15. URI NA OTROŠKO PUSTNO RAJANJE S KEKCEM NA KRAVJI BAL. Igrali bodo domači Plansarji z Male Pišence, za red bo skrbel Bedanec, sveže planško mleko bo točila Menara. Rezervacije mlz vsak dan ob 12. do 14. ure in v nedeljo eno uro pred pričetkom pri blagajni Kulturnega doma, tel. 734265. Vstopnina 300 lir, mlzje 200 lir.

SZ UNION priredi v soboto, 20. februarja veliki tradicionalni pustni ples na stadionu »1. maja«. NASTOPATA ANSAMBLA THE ZOTS IN 5 FANS. Rezervacije na tel. 732390. SD BREG priredi veliki PUSTNI PLES v torek, 23. februarja 1971 na stadionu »Prvi maja«. IGRA PRIZNANO ORKESTER. Za veselo razpoloženje domače vino in klobase. KINO »IRIS« PROSEK. predvaja danes ob 19.30 cinemascope barvni film: I GLADIATORI. Igrajo: V. Mature, S. Hayward, M. Remle. KINO NA OPČINAH. predvaja danes ob 18. uri barvni ruski vojni film: LA BATTAGLIA DELL'ODER. Igrata: Anatoli Kuznetsov in Ljudmila Gjurkina.

BANCA DI CREDITO DI TRIESTE TRZAŠKA KREDITNA BANKA. opravlja vse bančne posele kupuje tulo valuto. Včerajški odkupni devizni tečaj: Ameriški dolar 620,- Kanadski dolar 590,- Brit. šterling 1.475,- Švic. frank 142,- Franc. frank 110,- Belg. frank 12,- Hol. florint 172,- Nemška marka 170,- Avst. šilling 23,80 Dinar 37,50.

Nasnanjamo žalostno vest, da nas je za vedno zapustili naš dragi sin in brat FRANKO ŽERJUL. Pogreb dragega pokojnika bo danes ob 14.30 iz območnega bolnišnice »Burlo Gerofoles« na pokopališču v Dolino. Zalujoči oče, mati, bratje Rudi, Marjan in Stanko. Prebened, Ljubljana, Cleveland, 18. februarja 1971.

Stanko Praslel. Pogreb bo danes, 18. t.m. ob 15.30, iz splošne bolnišnice naravočesno-dolinsko pokopališču. Zalujoči hčeri LOREDAINA in EDITA z družinama. I. T. F., Ul. Zonta 3, tel. 38006.







PROCES PROTI POROČNIKU WILLIAMU CALLEYU SE NADALJUJE...

«Mnogi so zbirali vietnamska ušesa tudi oči so iztikali ujetnikom...»

Pričanja ameriških vojakov odvetniku Laneju, ki jih je objavil v svoji knjigi

Ameriški bombniki že več dni bombardirajo Severni Vietnam. Ameriško letalstvo pomaga južno-vietnamski kolaboracionistični vojski v napadu na Laos. V Fort Beningu v ZDA se nadaljuje sojenje poročniku Williamu Calleyu v zvezi z zločinom v južnovietnamski vasi Mi Lay, kjer je ameriška vojska pobila najmanj 102 civilista, v glavnem starčke, ženske in otroke, verjetno pa vseh 569 prebivalcev te vasi, kot dokazujejo dokumenti. Predsednik švedske vlade je v uvodu neke študije pred nedavnim zapisal, da v Vietnamu ni le en Mi Lay, pač pa so Američani spremenili vse Južni Vietnam v en ogromen Mi Lay.

LANE: Ali so vas učili, kako uporabljati helikopter? ONAN: Da... Zelo so se zabavali, ko so pripovedovali, kako so nekdo v Vietnamu privezali roke in noge nekega ujetnika na dva helikopterja in kako so potem vzleteli ter ga raztrgali. \*\*\* Iz pogovora med odvetnikom Lanejem ter vojakom Treratom povzemamo naslednje: LANE: Kako so pa vas učili? TRERATOLA: Morali smo tehati naokoli in prepevati o pokončanju »Gookov« (ameriški vojak imenuje tako Vietnamce, seveda je ta izraz zasmehljiv). Ko smo šli k obedu, smo morali, preden smo sploh začeli jesti, trikrat zatuliti iz vsega grla »kill« (ubij)...

LANE: In kaj se je potem zgodilo? DOW: Ujetnikov nismo vlečili s seboj. LANE: Kaj to pomeni? DOW: Ubili smo vsakogar, ki smo ga zajeli. LANE: Pa ranjence? DOW: Tudi ranjence. LANE: Pobili ste ranjence? DOW: Da. LANE: Kako ste jih pobili? DOW: S puškami, s puškami, strojnimi, z bajonetami. LANE: Ranjence, ki so ležali na tleh? DOW: Da, takšne, ki niso bili več sposobni, da bi se branili. Bili so nesposobni za boj. Nič več niso mogli. LANE: Ste to sami doživeli? DOW: Pri tem sem sodeloval. LANE: Zakaj? DOW: Čež čas postaneš žival, vse skupaj počneš nagonsko, vse jemlješ, kot da ni res.

LANE: Koliko ujetnikov ali ranjencev ste pobili? Bi lahko približno ocenili? DOW: Rekel bi, da jih je bilo kakih 250. LANE: Vi, osebno? DOW: Da. \*\*\* Iz pogovora, ki ga je odvetnik Lane vodil z vojakom Jimmyjem Robertsonom, povzemamo naslednje: LANE: Ali ste posiljevali ženske? ROBERTSON: Včasih, kadar smo šli v izvidnico in smo bili več časa brez žensk. Nekateri so bili tedaj kot podvijani in ko smo prišli v kakšno vas, kjer je bilo kaj mladih deklet, smo rekli: »Radi bi videli kakšno čebelstvo. Smo si čedni fantje, pa če ne gre drugače, bomo zadovoljni tudi s čim navadnim.« Če je vaški na-

PRED OTVORITVIJO VELIKE RAZSTAVE V FRANCOŠKI PRESTOLNICI

Kako so pripravljali razstavo «Umetnost na tleh Jugoslavije»

Pred nedavnim je vozil skozi mejni blok pri Fernetičih zelo zavarovan «konvoj»

Ni dolgo tega, ko smo zapisali, da je skozi obmejni prehod pri Fernetičih vozil «konvoj» jugoslovanskih tovarnjakov-hladilnikov, ki je bil hudo zastražen. Povedali smo tudi, da so tedaj vozili iz Jugoslavije proti francoski prestolnici umetnine za razstavo v Parizu pod naslovom «Umetnost na tleh Jugoslavije skozi stoletja». Razstava, ki je sedaj v zadnjih pripravah, bo odprta od 2. marca in bo trajala do 17. maja. Bo to 14. tovarnska razstava v francoski prestolnici, ki so jih v Parizu pripravile posebne organizacije iz tujine. Dolej so v Parizu priredili naslednje tovarnske razstave: «Umetniški zaklad iz Indije», «Slikarstvo 18. stoletja in florentinske freske» iz Italije, «Sedem stoletje tle umetnosti» iz Poljske, «Umetniški zaklad Romunije», seveda iz Romunije, «Umetnost od Skitov do današnjih dni»

iz Sovjetske zveze ter «Dunajski zakladi» iz Avstrije. Če vzamemo v poštev naslove dosedanjih trinajstih tovarnskih razstav v Parizu, bomo videli, kako pomembna je razstava, ki jo te dni pripravljajo jugoslovanski strokovjaki v Parizu. Beograjski tednik «Ilustrirana Politika» je v zvezi s tem objavil v svoji zadnji številki članek, iz katerega povzemamo, da je ideja za organiziranje te razstave v Parizu stara najmanj deset let, da pa je prišlo šele sedaj do njegega uresničenja in da je to nova priložnost, da se jugoslovanska umetnost pokaže v svetu, izven svojih meja. Do sedaj so v Parizu razstavljali še mnogi jugoslovanski umetniki, toda večji razstavi jugoslovanske umetnosti sta bili doslej le dve, in sicer prva že davnega 1919. leta z naslovom «Sodobna umetnost», druga pa pred dvajsetimi leti, ko so v Parizu razsta-

vili kopije jugoslovanskih srednjeveških fresk. Čeprav prirejajo vsako leto kakih deset do petnajst večjih ali manjših jugoslovanskih razstav v tujini, so te neprimerno manjše, rekli bi nekatere v primeri s tem, kar se pripravlja sedaj. Priprave za to razstavo so trajale tri leta. Januarja 1948. leta je bil ustanovljen tudi organizacijski odbor, sestavljen iz 25 članov: akademikov, profesorjev iz umetnostne zgodovine, znanstvenikov, muzejskih strokovnjakov in likovnih kritikov iz vse dežele. Generalni komisar je profesor Umetnostne zgodovine akademik dr. France Stelc iz Ljubljane. V okviru pripravljane odbora pa je bilo nato ustanovljenih več strokovnih sekcij in višji organ — komisariat.

O razstavi bodo smeli tudi filmi, ki ga bodo prikazali na francoskih in tudi po drugih televizijskih mrežah v Evropi. Trenutno je v Jugoslaviji ekipa francoske televizije, ki snema okoli, iz katerih posnetkov umetniška dela prihajajo v komisariat, ki skrbi za razstavo. Je dobil prošnje iz Londona, Bruslja, Tokia, Budimpešte in tudi iz ZDA, da bi, po zaključku razstave v Parizu vse eksponate prenesli v dežele oziroma prestolnice. Izbirni komisariat je moral vse prošnje skloniti in to iz več razlogov, kajti mnoga dela predstavljajo ne le turistično atrakcijo in morajo zato ponovno na svoja mesta, z druge strani so dela velike vrednosti in je komisariat vsa razstava zavaroval pri jugoslovanskem zavarovalnem zavodu, ta pa je razstavo zavaroval še pri Londonskem Lloydju.

PREJELI SMO

GENERAZIONE ZERO. Istanza e verifiche nella società in movimento. Casa Editrice G. D'Anna, Messina - Firenze. OTROK IN DRUŽINA. Revija za družinski in družbeno vzgojo. 1971 st. 1. IDRIJSKI RAZGLEDI 4. XV. Izdaja Mestni muzej v Idriji. Tiskarska »Primorska tisk.« Koper. Stane Terčak: FRANKOLOVSKI ZLOČIN. Izd. Partizanska knjigarna Ljubljana 1971.

HOROSKOP

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Obvladali boste situacijo, ampak tega ne smete preveč izkoristiti. Ne kdo skuša močiti vas družinskih prijateljev. BIK (od 21.4. do 20.5.) V poslovnih zadevah bodite bolj odločni. Neke novo prijateljstvo se bo pogosto bilo. DVOJČKA (od 21.5. do 22.6.) Od spora, za katerega niste bili krivi, boste imeli korist. Ne zavlačujte z rešitvijo nekega vprašanja. RAK (od 23.6. do 22.7.) Zaupanje v pomoč, ki vam jo ponuja nekdo teresirana oseba. Stare neveselosti bodo prišle ponovno na dan. LEV (od 23.7. do 22.8.) V poslovnih zadevah morate biti bolj previdni, ker se vam bo sicer marsikaj sčevalo. Prijeto rečanje. DEVICA (od 23.8. do 22.9.) Vse klenje tučeh, vendar ne preveč. Neženje prevet. Čisti čustveni nastop se bodo izjalovili. TEHNIČNA (od 23.9. do 23.10.) Pazite, da ne pridete v spor z vašimi nadrejenimi. Neveselosti in zanižani vam bo spravljal s tira. SKORPIJON (od 24.10. do 23.11.) Konstruktivna kritika vas lahko marsikaj nauči. Prijeto razpoloženje v domačem krogu. STRELEC (od 23.11. do 22.12.) Izkoristite izredno priložnost, ki vam nudi. Pomagali boste pri mirjenju in prijateljski družbi. KOZOROG (od 21.12. do 20.1.1972.) Pretiravajte z delom, ker se bo izkoristilo. Majhen nesporazum z ljubljeno osebo. VODNAR (od 21.1. do 19.2.) Vse bo šlo tako kot ste predvidevali. V ljubezni veliko sreče. RIBI (od 20.2. do 20.3.) Nova iniciative, tudi kakšna posrečena. Preveč se izgubate družbi.

Štanjel - bolnik, ki še ni okrevljal - bi zaslužil veliko več pozornosti

Poskus obujanja s kiparskimi natečaji - Odnos domačina in še kaj



Pogled na ruševine Štanjela

Nov čas prinaša iz dneva v dan nekaj novega. Po slovenski domovini rastejo nova naselja, novi poslovni prostori, nove trgovine... Arhitektura se močno podreja potrebam časa in človek se ji z neverjetnim smislom prilagaja. Da, njegovo življenje je postalo ena sama tekma in v tej tekmi se premalo časa za uživanje »duhovne hrane«. Lepote, naravne, zgodovinske in človeške, ostajajo v senci življenjske vsakdanjosti. In prav nič ne pretiravaj, če rečem, da je ena izmed takih zanemarljivih, malone pozabljenih zgodovinskih vrednot kraška naselbina — Štanjel. Obstal sem pred Štanjelom. Pred menoj se je dvigala na vzpetini silhueta Štanjela in njegovega gradu. Monumentalna kraška naselbina je med vsemi naselji, raztresenimi od Trsta do Vipavske doline, s tipičnimi ruralnimi kompozicijami, s svojimi kamnitimi hišami, z izrazitimi kamni in kalonami, ki odpirajo iz tesnih in zvijuganih ulic pogled na razgibana dvorišča kraških domov, da bi s svojo stvaritvijo pripomogel k spreminjanju zunanje podobe te kraške naselbine. Kot vse kaže, pričakujejo ljudje tega kra-

ja, kot sedaj, ko bi bilo treba odstraniti postaviti. In če bi za vse to, kar žalostno spremlja kiparske stvaritve, vendarle našel opravilo, ga preprosto ne morem najti za smetišča, odprta gnojšča, za kupe najrazličnejše sare, ki postane že pravi človekov spremljevalec, ko zaides po grajskih ulicah, mimo hiš in soban, od katerih se resnično vprašuje, ali je res v njih življenje. Verjetno ti se ljudje, ki so živeli in ustvarjali sredi teh grajskih soban, danes zgrozili, kajti povsod, prav povsod je čutili otopenost, brezbržnost in dokaj čuden odnos do življenjskega okolja, v katerem ni zdaleč ni čutili skrbnosti človekove roke. Pred dvema letoma je občinska skupščina Sežana z velikim razumevanjem podprla prizadevanja turističnih delavcev, ki so skušali s prvimi koraki »živiti umirajočo mesto. Uspeh je bil, nihče ne more oporekati, saj se ta uspeh kaže v delih kiparske kolonije; vendar se ta uspeh popolnoma zamglil v trenutku, ko spremljaš odnos, ki se odraža v življenju in delu prebivalcev tega kraja. Toliko bolj je zaskrbljujoče spoznanje, da se takšni ali drugačni posegi na področju urejanja in ohranjanja zgodovinskih vrednot ljudi do naših kulturnih vrednot. Neuporabni material, razni odpadki in razgizani otroci krajajo prostor, na katerem stoji vklešana podoba svetovno znanih lipicancv. Nemerne roke štanjelskih otrok in njihova razposajenost rušijo harmonijo, ki bi morala spremljati Štanjel kot celoto. To uničujejo delovanje me je spravilo v bes, ki sem ga skušal pregnati z nadaljevanjem poti. Toda rešitve ni bilo, kajti zunanja podoba Štanjela, še posebej podoba skulptur, ki stoje kot osamelci in vendar znamenitji kulturne akcije, se ni spremenila niti tedaj, ko sem pred nedavnim stopil v Ferrarjev park, katerega vhodna vrata so kazala na smisel uničenja. Ko so namr »gmote kraškega kamna, prepeljali v ta ambient z namenom, da jih bodo umetniki obdelovali, je bilo treba vrata s kamnitimi oprniki odstraniti, in upam si trditi, da je bila za izvajalce teh del »akcija la-

ja, kot sedaj, ko bi bilo treba odstraniti postaviti. In če bi za vse to, kar žalostno spremlja kiparske stvaritve, vendarle našel opravilo, ga preprosto ne morem najti za smetišča, odprta gnojšča, za kupe najrazličnejše sare, ki postane že pravi človekov spremljevalec, ko zaides po grajskih ulicah, mimo hiš in soban, od katerih se resnično vprašuje, ali je res v njih življenje. Verjetno ti se ljudje, ki so živeli in ustvarjali sredi teh grajskih soban, danes zgrozili, kajti povsod, prav povsod je čutili otopenost, brezbržnost in dokaj čuden odnos do življenjskega okolja, v katerem ni zdaleč ni čutili skrbnosti človekove roke. Pred dvema letoma je občinska skupščina Sežana z velikim razumevanjem podprla prizadevanja turističnih delavcev, ki so skušali s prvimi koraki »živiti umirajočo mesto. Uspeh je bil, nihče ne more oporekati, saj se ta uspeh kaže v delih kiparske kolonije; vendar se ta uspeh popolnoma zamglil v trenutku, ko spremljaš odnos, ki se odraža v življenju in delu prebivalcev tega kraja. Toliko bolj je zaskrbljujoče spoznanje, da se takšni ali drugačni posegi na področju urejanja in ohranjanja zgodovinskih vrednot ljudi do naših kulturnih vrednot. Neuporabni material, razni odpadki in razgizani otroci krajajo prostor, na katerem stoji vklešana podoba svetovno znanih lipicancv. Nemerne roke štanjelskih otrok in njihova razposajenost rušijo harmonijo, ki bi morala spremljati Štanjel kot celoto. To uničujejo delovanje me je spravilo v bes, ki sem ga skušal pregnati z nadaljevanjem poti. Toda rešitve ni bilo, kajti zunanja podoba Štanjela, še posebej podoba skulptur, ki stoje kot osamelci in vendar znamenitji kulturne akcije, se ni spremenila niti tedaj, ko sem pred nedavnim stopil v Ferrarjev park, katerega vhodna vrata so kazala na smisel uničenja. Ko so namr »gmote kraškega kamna, prepeljali v ta ambient z namenom, da jih bodo umetniki obdelovali, je bilo treba vrata s kamnitimi oprniki odstraniti, in upam si trditi, da je bila za izvajalce teh del »akcija la-

VOJKO KRPAN

STONE SVETINA

UKANA PRVA KNJIGA

Od tistega dne je bil kakor iz uma. Počenjal je nemogoče stvari, ki davoril z vztrajnostjo prodajalca in jo zasipal s slapov naučenih besed, nosil velike šope rož in ji poklanjal darila, ki jih je večina odzlonila. Vse misli in vsi spomini nanj so ji bili zoprn. Razmišljala je, kako bi ga odslavila. «Izvoli kavo,» je postavila predenj skodelico. «Resnično znaš skuhati dobro kavo,» je začel ponavljati. Potem sta spet molčala in se pogreznila vsak v svoje misli. Sem in tja ga je skrivaj osinila z zaničljivim pogledom in sta se sešil. Vseč ji je bilo, da je v zagati. Da je spet neboljen kakor takrat na divanu v sobi, ko je začutil poleg sebe njeno telo in ni vedel, kaj z njo početi. Hotela ga je opogumiti in ovila mu je roke okoli vratu. V spominu so ji ostale nervozne trzajoče brčice in izgubljene, proseče oči. Dolgočasil jo je do onemoglosti. Tudi to pot je začela razgovor: «No, Bogdan, povej vsaj to, kako se imaš? Nekam možat si postal, odkar se nisva videla.» «Tudi ti si se spremenila. Veliko zadrego imaš, kot je videti. Težko ti je dobiti doma. Sicer sem tudi jaz močno zaposlen. Stvari se spreminjajo,» se je naredil važnega in se gladi po pristrizhenih brčkah. «Kako, zaposlen si? Ali delaš morda v tovarni?» Začuden ga je pogledala. «Kako si našel? Moj oče, polnoveren kristjan, mi je

vedno vtepal v glavo, da je delo kazen za greh! Bog je izgnal Adama in Evo iz raja, ker sta grešila, in ju kaznoval, da sta si morala v potu svojega obraza služiti svoj kruh. Niso se zastoj ubadale tri naše generacije z nehvaležniki, da smo si pridobili to, kar imamo. Dela naj, kdor je neumen. Včasih je bilo delo kazen za greh, danes pa je kazen za neumnost. Kapital dela za nas, mi pa se sanj borimo. Se obžalovala boš, da se nečeš poročiti z menoj. Bila bi velika, povsod spoštovana gospa! Napravil bi te za damo! Zivela bi brez skrbi v brezdelju, tako pa moraš iskati službo pri Nemcih, ki te ne bodo plačevali zastoj. Zavozila boš, to je gotovo.» «Ne boj se zame, Bogdan! Ali te ne bi bilo sram pred lastno vestjo, da se ženiš in uživaš, ko drugi umirajo? Kaj je s tvojo zgodovinsko areno? Kdaj boš vstopil vanjo?» mu je oponesla. «Jaz sem v zgodovinski areni! Kot vojak!» Posmehljivo ga je zavrnila: «Ti nisi za vojsko in nikoli ne boš. Za vas, ki imate denar, so se vedno borili drugi. Pogled svoje prijatelj! Vse te imenitne gospodke. Vsi so pri mamicah in se jih držijo za krilo. Studirajo in čakajo konca vojne, potem bodo na široko odprli usta.» Zresnil se je, stisnil ustnice, se ponosno zravnil in jo užaljen pogledal naravnost v oči: «Ne žali in ne ponižuj me, ker ne veš, kaj v tej vojni pomenim! Prišel sem z dobrim namenom. Ljudje pa ste grozni. Vse je zastrupljeno s satanom. Dobrota je sirota, nehvaležnost pa je plačilo tega sveta.» Oči so mu nevarno sijale in Ana je bila skoraj osupla nad njegovim nenavadnim besom, da ni vedela kaj reči. «Samo nekaj ti bom odkrito povedal, kaj mislim o tebi: preveč si samozavestna in domišljava. V svoje lastne mreže se boš ujela. Peruti ti bodo pristigle. Ujela se boš kakor ptica na limanice. Več vem o tebi, kot si misliš!» Začel se je smejeti, ker se mu je vendar enkrat posrečilo, da jo je spravil v zadrego, zato je nadaljeval zmagoslavno: «Nimam kaj reči? Še boš ponižna. Prošla boš milost in se plazila po tleh pred menoj. Toda kdove, če bom prst volji,

da bi te poslušal. Raje povej, kod si hodila! Pa saj ni treba, to ni več nobena skrivnost. Tvoja bolezen, ha! Pravilica! Čemu se me izogibaš? Zašla si v slepo ulico!» «Bogdan, oprosti,» ga je prekinila z užaloščenim vzklikom. «Ne bodi tako grob z menoj! S teboj sem bila vedno odkrita in dobra. Nisem ti dolžna ničesar. Midva sva končala. Razgovarjala se lahko le še kot dobra znanca. Jaz v vašo družino ne spadam. Vsem bi bila vsak dan odveč. Dobiš si žensko iz svojih krogov! Ne vem, zakaj nečeš razumeti človeka. Če je tako, ti moram povedati resnico, čeprav jo boš težko prenesel. Zaljubljen si sem v človeka, ki je v nasprotnem taboru. V partizanskega ilegalca. Kaj morem za to? Nisem bila nikoli politik in sroe se ne menim za politiko.» Bogdan je široko razpil oči in od jeze blede. «Kaj vse človek doživi pri tebi! Ne znaš se brzdati! Tako si kot aprilsko vreme. Kje je? Kaj dela ta tvoj oboževalec?» «Menda je pri VOS, če te že tako zanima.» «Fu, v ubijalca! Tudi po mojem očetu sejoje in po meni. Vedel sem, da nisi nič prida. Doma so me vedno svarili, toda Bogdan je človek, ki hudo povrača z dobrim. Motiš se v tem težkem času, ko prihaja preizkušnja nad nas, nisem prišel mledovat za tvojo ljubezen. Nisem več Bogdan. To ime je zdaj zgodovina. Valjun sem, razumeš! Zaprni si to ime! Morda ti bo koristilo in misli na to, kako si ravnala z menoj!» «Grozih? Ne razumem te, kaj govoriš.» Ana je bila spričo njegove nenadne spremembe v glas in resnično presenečena. «Vem. Misliš si, da imaš pred seboj bahača. Sem pri policiji in imam zveze od škofa do generala.» Ana se mu je začela na glas smejati. Vedela je, da je bil kot otrok ministrant in da ga je vzgajala Katoliška akcija. In tudi to, da je v vseh družbah pomenil samo toliko, kolikor je veljal očetov denar. To pa so vedeli vsi, razen njega. Njen smeh ga je spravil v obup. Segel je z roko v suknjič, potegnil pištolo in jo nameril nanjo. «Poglej jo! Lahko te aretiram in te odpeljem na policijo pa boš imela svojega vosovca! Prijeli te bodo tako, da boš

povedala še za svoje predlanske sanje. Nobena legitimacija ti ne bo pomagala.» Njen obraz je preletela senca strahu, ki je bila dobro igrana. Pokrila si ga je z dlanimi in začela jokati. «Kako ti mi postajata! Kako sovraženi! Mislija sem, da se šališ!» Ihtenje se je trgalo iz sunkovito dvigajočih se prstov solze je pl polzele po likih. Bogdan je spravil orožje in se začel nervozno presedati. Ves načrt se mu je podrl. Njena solze so ga ganile. Hotel jo je potolažiti: «Ana, poslušaj, saj ti nič nečem. Pomiri se in objuži me, da boš to, kar ti povem, ohranila zase! Povedal ti bom, po kaj sem prišel in te že dvakrat iskala. Ne bo me več k vam, z menoj ne boš imela več nadlege.» Prenehala je jokati. Z robcem si je obrisala solze in se zagledala vanj z velikimi, otožnimi očmi. «Kaj si zvedela?» vprašala s tesnobnim glasom. «Dobro. Povedal ti bom. Samo molči kot grob! Gestapo vohlja za teboj. Zasedujejo te. Za božjo voljo nehaš, če ti je kaj za glavo. Dobil sem podatke iz strogo zaupnih virov in mnogo tvegam, ker sem ti povedal.» «Ne! Nemogoče! Ti me hočeš prestrašiti!» je zaigrala preplašenost in čakala, kaj bo še povedal. «Verjemli ali ne! Le nečemu se čudim! Kako ljudje obnačajo plašč po vetru! Nemcem gre slabo, toda tudi če propadajo, ti sovjetije ne bo. Bela vojska je za to porok in se bodni zavezništva.» Zresnila se je. «Hvala za opozorilo! Zelo sem ti hvaležna. Povem ti pa nekaj: naj vohljajo za mano. Ne bojim se. Odsila bom v hosto. Pa naj me lovijo. Tebi zaupam, da me ne boš izdal.» Bogdan je bil zbeگان. «Razočaran sem nad teboj in grenko mi je pri duši. Zani mi je za teboj. Norčuješ se iz usode. Jaz ti oproščam. Zenska si, dolge lasa imaš in kratko pazno.» Bogdan je vstal, oblekel površnik in se ponosno zravnil. «Zelim ti vsa srečo! In upam, da se boš premislila!»



ODBOJKA TEDENSKI KOMENTAR

Črn dan za slovenske šesterke

Kras je v Meranu podlegel Meranu, Breg pa je klonil Aurori - Le goriska Olympia zmaguje

Moska B liga
V moski B ligi je bila na vrsti le zastala tekma Portuale - Libertas...

ZENSKA B LIGA
V ženski B ligi pa bodo po enoletnem počitku odigrali sledeče tekme za 1. povratno kolo...

MOSKA C LIGA
V drugem povratnem srečanju je Kras zabeležil nov, tokrat nepričakovan spodrsrlaj. Klonili so namreč prvotni borbenemu Meranu...

PRIHODNJE KOLO:
Torriana - CSI
PAV - Kennedy
Aurora - Olympia
Turriaco - CRDA
Aecat - Breg

MOSKA D LIGA
V moski D ligi je Breg nanizal svojih šestih neuspeh. Čeprav je prednjačil lepo in prodorno odbojko...

V MEDNARODNEM NOGOMETNEM SREČANJU

Italija «u. 23» - Izrael 2:0

BARI, 17. — Pred dvajset tisoč gledalci je danes italijanska državna reprezentanca uderila 2:0 premoaga Izrael (1:0). Gola sta dosegla Pulici v 31. minuti prvega polčasa in Bigon v 26. minuti drugega dela igre...

Brumel: Do konca sezone bom spet v stari formi
MOSKVA, 17. — V intervjuju, ki je objavila Komsomolskaja Pravda...

ATLETIKA

NOXVILLE (Tennessee), 17. — Prvaka ZDA v metu kopja Billa Skinnerja so izključili iz atletskega moštva države Tennessee, dokler si ne bo obрил košatih brkov, ki so bili zadnje čase zanj značilni...

ZENSKA A LIGA

Izredno presenečenje je petem povratnem kolu Casagrande je premagala ekipo Fini in jo tako dokončno odrezala od borbe za naslov...

ZENSKA B LIGA
V ženski B ligi pa bodo po enoletnem počitku odigrali sledeče tekme za 1. povratno kolo...

MOSKA C LIGA
V drugem povratnem srečanju je Kras zabeležil nov, tokrat nepričakovan spodrsrlaj. Klonili so namreč prvotni borbenemu Meranu...

PRIHODNJE KOLO:
Torriana - CSI
PAV - Kennedy
Aurora - Olympia
Turriaco - CRDA
Aecat - Breg

MOSKA D LIGA
V moski D ligi je Breg nanizal svojih šestih neuspeh. Čeprav je prednjačil lepo in prodorno odbojko...

V MEDNARODNEM NOGOMETNEM SREČANJU

Italija «u. 23» - Izrael 2:0

BARI, 17. — Pred dvajset tisoč gledalci je danes italijanska državna reprezentanca uderila 2:0 premoaga Izrael (1:0). Gola sta dosegla Pulici v 31. minuti prvega polčasa in Bigon v 26. minuti drugega dela igre...

Brumel: Do konca sezone bom spet v stari formi
MOSKVA, 17. — V intervjuju, ki je objavila Komsomolskaja Pravda...

ATLETIKA

NOXVILLE (Tennessee), 17. — Prvaka ZDA v metu kopja Billa Skinnerja so izključili iz atletskega moštva države Tennessee, dokler si ne bo obрил košatih brkov, ki so bili zadnje čase zanj značilni...

KOŠARKA

Olimpija premagala ekipo Ignisa 73:71

LJUBLJANA, 17. — Olimpiji ni uspelo uvrstiti se v nadaljevanje tekmovalja za pokal evropskih prvakov, čeprav je nočjo premagala Ignis s 73:71 (31:43). V višje kolo se je uvrstil Ignis, ki je v prvi tekmi v Varesju premagal ljubljancane s 85:68 in znaša tako skupno razmerje točk 156:141.

NOGOMET

Na mladinskem nogometnem turnirju v Viareggiu so večeraj dosegli naslednja rezultata: Milan - Dukla 2:1, Juventus - Torino 0:0, Po tekmi Juventus - Torino so streljali enajstmetrovke, ker je bilo stanje izenačeno. Po streljanju je zmagal Juventus 6:5.

TEDENSKI KOMENTAR

V vseh treh amaterskih prvenstvih dokajšnja neučinkovitost strelcev
V amaterskih ligah so zaradi levega vremena v nedeljo v redu odigrali vsa srečanja.

1. AMATERSKA LIGA

V drugem povratnem kolu je prišlo na vrhu lestvice do velikih sprememb. Vodeči ekipe Aquileie in S. Giovannija sta bili premagani na domačih tleh, kar so izkoristila ostala moštva...

PRIHODNJE KOLO:
Inter SS - Primorje, CMM Sauro - Portuale, Union - Demacori, Don Bosco - Devina, Vesna B - Audax.

3. AMATERSKA LIGA

V tej ligi je potekalo nedeljsko kolo v glavnem v znamenju premišljenosti gostujočih enajsteric. Tudi nedeljsko kolo je bilo uspešno za vodilne ekipe. Manj uspešno so bile napadalne vrste. V petih tekмах padlo je osem golov.

PRIHODNJE KOLO:
Palmanova - Libertas, Perco - Manzanese, Mariano - Romans, Audax - Aquileia, Torriana - San Giovanni, Fiumicello - Vesna, Pieris - Fortitudo, Arsene - Cremaffè.

OBVESTILO

SPDT obvešča, da bo vpisovanje tekmovalcev za 5. zimске športne igre samo danes, 18. februarja od 19.30 do 21. ure v Trstu, Ul. Geppa 9/1 (bar). Vpisnina za vsakega posameznika je 400 lir.

KOŠARKA TEDENSKI PREGLED

V nedeljo proti Castelfrancu odločilna tekma za borovce

Zadovoljiva uvrstitev poletovcev u parašajniškem prvenstvu
Le tri slovenske košarkarske ekipe nastopajo na raznih prvenstvih. Ostala prvenstva so se končala.

D LIGA
Borovci so v nedeljo doživeli svoj najvišji poraz v tem prvenstvu. Košarkarji iz San Donà so jim namreč dali kar 30 točk razlike (91:61). Kljub tako visokemu porazu pa naši košarkarji niso popolnoma razočarali. Dosegli so 61 točk, borili so se pošteno.

KOŠARKA V MOSKI B LIGI

Zasluzen uspeh Splügnu
SPLÜGEN BRÄU - GAMMA VARESE 89:82 (43:45)
SPLÜGEN: Krainer 14, Spezzamonte 15, Flebus 24, Devetog G. 16, Ardessi 4, Di Nallo 11.

ZE v začetku je bila igra zelo zanimiva, kajti obe ekipe sta bili sestavljeni v glavnem iz mladih igralcev, ki so se borili skozi vse štiri deset minute. Med najboljšimi je bil gotovo Flebus, ki je moral nadomestiti Pierca.

NEDELJSKI IZIDI

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Italcantieri-Thiene, Friulana-Pro Pace PD, etc.

PRIHODNJE KOLO

Thiene - Dukcevic, Zucheri - Slioplast, Treviso - San Donà, Don Bosco - Friulana, Pro Pace PD - Italcantieri, Bor - Castelfranco (15:30).

NARASČAJNIKI

Tako Polet kot Bor sta igrala v soboto in sta bila oba poražena. Kljub temu pa naši košarkarji vendar niso razočarali in poletovci so celo zmagali.



Bor - OMA: Artačeva v napadu

ATLETIKA

Jutri, 19. t.m. bo v New Yorku v Madison Square Gardnu ameriško državno atletsko prvenstvo indoorov. Prvenstva se bodo udeležili nekateri odlični tuji atleti, med katerimi jih bo tudi devet iz Sovjetske zveze: Valerij Borzov (100 m in 200 m), Jevgenij Aržanov (800 m), Mihaj Zelobovski (1.500 m), Rašid Skarafudinov (dolge proge), Estutis Šapka (višina), Viktor Sanejev (troskok), Tatjana Onarodova (ovire), Nadežda Kolesnikova (400 m), in Ljudmila Bragina (800 m).



